

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

轿车摩托相撞,全都烧毁了

幸运的是车上的人第一时间逃离,都没大碍



7日下午,东方海天大酒店附近,一辆私家车和摩托车相撞后起火。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 刘清源) 7日下午,在滨海中路与海韵路交界处,一辆轿车与摩托车相撞,两车随即燃起大火,短短十几分钟,摩托车就被烧得只剩一些残迹,轿车也只是剩下车架。幸运的是,人没大碍。

下午4点左右,在滨海中路,东方海天大酒店门前的路上,一辆白色轿车和摩托车相撞后,燃起大火,浓浓的黑烟把这一区域的天空都染黑了。不到10分钟,原本靠在一起的两车忽然分开,轿车沿海韵路方向溜出近20米。两车不时发出爆胎的声音,路过市民只能远远观望。

10分钟后,消防人员赶到现场将大火扑灭,记者看到摩托车的金属结构已经被烧化,车身的框架只剩下一些残迹。白色轿车也被烧得只剩车架。

发生事故后,车上的人第一时间逃离车辆。白色轿车的驾驶员范女士介绍,她的车刚加了200元的汽油,当时她开车由莱山方向往海韵路左拐弯,直行的摩托车突然撞到了车身中间部位,当时两车就起了火。她的儿子坐在副驾驶上,距离相撞的位置最接近,范女士哆嗦着手解开安全带,把儿子拖了出来。在现场,范女士的儿子一直在哭泣,并重复地说“我好害怕”。范女士说,她和儿子都没有受伤。

摩托车驾驶员是位年轻男子,他也在事故现场,只见他一只手拖着另一只手臂,不能动弹,胳膊上有刮伤的痕迹。眼睛、鼻子、嘴巴区域也有较深的伤口,不过还可以行走,伤势应该不重。

奖励线索人桑先生50元



10分钟后,消防队员赶到,扑灭了大火。本报记者 韩逸 摄

可能碰撞产生火花,引发油箱着火

一般车辆相撞很少起火,为啥这起事故会引发大火?对此,烟台一家汽车4S店维修人员介绍,具体着火原因要经过仔细地现场勘探才能确定,一般的车祸会先烧断保险,也就大大降低了着火的几率。这起事故可能是各

种巧合凑到了一起,才导致大火。引起火灾的原因有很多,有可能是两车相撞之前发动机处于运作状态,温度很高,而碰撞导致火花,油箱被撞破,引发大火。一般也只有油箱着火才会导致这么惨烈的后果。

十余辆车被扎胎追踪

幸福大厦门前 停的车明显少了

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞) 7日,本报报道了幸福大厦十余辆车车胎一夜之间被扎的消息,当天记者发现停在幸福大厦的车明显少了。目前就赔偿问题,车主和物业公司还没有达成一致。

7日上午,记者再次来到事发地点幸福大厦,发现停放的车明显减少,原本停放十余辆车的地方,仅有几辆车停在这里。物业公司工作人员称正在统计车辆受损情况。

车主们每月交纳90元停车费给物业公司,车胎被扎,幸福大厦的联民物业是否承担赔偿责任?为此,记者咨询了山东信谊律师事务所律师杨雪美,“是否承担赔偿责任,要根据车主与物业间订立的协议来看,一般情况下,车主既然向物业交了停车费,物业公司即有保管义务,车主有权要求物业作出赔偿。一旦物业公司赔偿了损失,找到肇事者后,可向其追偿。”

杨雪美说,肇事者承担何种责任要看警方对此案的定性。我国刑法规定,故意毁灭或者损坏公私财物,数额较大或者有其他严重情节的行为即构成故意毁坏财物罪。一般来说,被损坏的财产价值超过2000元即构成此罪。

借钱百万不还 放狠话威胁债主

本报热线6610123消息(记者 石磊) 欠下百万元债不还,反倒打电话威胁债主,称“用这笔钱换催款人的腿”。7日,市民习先生反映,他的朋友李先生曾将109万余元存款,借给龙口男子曲某某,不料后者长期不还。如今找不到曲某某,怀疑对方已“跑路”。

7日下午,烟台市民习先生向记者讲述了他和朋友的遭遇。2005年,他的朋友李先生接待了曲某某,后者提出想借点钱用在电力安装工程上。因为两人是多年朋友,李先生就借给对方11.5万元。

随后两年,曲某某前后共11次借走李先生109万余元。习先生展示了多张曲某某所写的欠条,其中最多一笔30万元,最少的一笔3000元。

“我的朋友李先生年过六旬,身体不好,今年起委托我帮他向曲某某要钱。”习先生说,或许是多次催款的缘故,他和曲某某一度在电话里吵起来。

“今年7月,曲某某给李先生打电话,称‘不打算还钱了’,要用这笔钱换我的腿。”习先生说两个月前,他彻底与曲某某失去联系,他打算通过法律途径帮朋友维护合法权益。

农贸市场涨租金 涨幅多少起争议

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 本来合同中规定租金每年按照10%递增,眼看合同到期,农贸市场上的摊主收到新的租金通知却发现,今年要交的租金不止涨10%,有的涨了近60%,这让摊主们犯了难。

7日下午1时许,芝罘区只楚附近一农贸市场还没有多少买菜的顾客,蔬菜专区的摊主也只有寥寥数人,“今年的租金下来后,我发现比去年多了一半多。”其中一位摊主说,9月24日,蔬菜区不少摊主都接到续签合同交纳租金的通知,拿到应交费用单据后,摊主们犯了迷糊,“当初签的合同上清楚写着租金逐年递增10%,为何现在却多了近60%?”

这名摊主告诉记者,2012年他一共交纳租金约4200元,但今年若要续签合同,需要交纳租金约6600元。“按照合同规定租金递增

10%计算,这次只要交4600元左右就够。”该摊主介绍,这个市场在2012年7月17日建成投入使用,为了更好地吸引卖家,前三个月免交租金,蔬菜专区的摊主基本都是在10月17日与市场签订合同。到今年10月16日,合同就到期了。为此,9月24日市场方下发通知,要求续签合同的摊主交纳下一年租金,“主要是24日、25日办理,逾期未交费的摊主,可能就要搬走了。”

“摊主产生的困惑主要是对合同的误读,合同中规定租金逐年递增10%,是根据市场总体情况而言,并不是针对单个摊主。”市场负责人说,根据新的租金标准计算,今年的租金比去年上涨10.21%。新的租金征收标准是根据摊主位置、客源等情况做出的调整,“按照摊主的计算,有些摊位租金确实上调超过了10%,但也有些摊位租金并没有上涨。”

商场匆匆打烊 五人被困半小时

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 下班后关店打烊,却发现所有的出入口已被封死,出不去了。6日下午,三站云顶服装城的几个业主就被关在了商场里,幸亏其中一名被困者的家属找来,才将被困五人领了出去。

三站云顶服装城的业主刘女士说,商场以前5点半下班,后来因为东面出入口处建直梯,下班时间改到下午5点,断电时间是下午4点40分。

6日下午,商场断电后,刘女士收拾了一下东西就出了门。没想到商场的几个出入口已经全部锁死。同时被困的还有其他人,除了业户外,一名保洁人员也被困在商场。

一行人不知道承包方的联系方式,也不知道负责开关门的员工的联系方式,“我们到处找出口,大概半小时左右,那名保洁员的家属找来,才把我们在一楼一个通往停车场的门给领了出去。”

7日,记者从云顶服装城所在楼层的物业办公室了解

到,这一层有云顶、云鹏等多个区域,其他区域都有物业管理,唯独云顶服装城这块没有专门的物业人员,关门时可能比较仓促,导致人员被困。



吉斯果园
发酵型果汁醋饮料

给健康加上
“小金罐”

JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号
电话: 0535-6694999
泰山花园店地址:芝罘区泰山山路200号(帝景苑北区)
电话: 13589759833
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北
电话: 15254529169
吉斯果园经销:牟平孟德糖酒
电话: 4315553

